

十八大特别报道

权威发布

十八大新闻发言人昨举行新闻发布会

十八大会期为8日至14日

据新华社北京11月7日电 党的十八大新闻发言人蔡名照7日下午在人民大会堂举行新闻发布会,向中外记者介绍十八大的议程及有关情况。他说,中国共产党第十八次全国代表大会将于8日上午9时在北京人民大会堂开幕,会期11月8日至11月14日,共7天。今天下午召开了预备会议,确定了大会议程,选举出了大会主席团。大会将在主席团领导下进行。

蔡名照说,中国共产党第十八次全国代表大会,是在我国全面建设小康社会关键时期和深化改革开放,加快转变经济发展方式攻坚时期召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,认真总结过去5年的工作和党的十六大以来的实践,科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针,对全面推进我国改革开放和社会主义现代化建设、全面推进党的建设新的伟大工程作出战略部署。



11月7日,十八大新闻中心在北京举行新闻发布会。这是大会新闻发言人蔡名照(左二)在向参加发布会的中外记者介绍情况。新华社发

十八大报告稿起草>>

习近平任报告起草组组长

蔡名照说,去年10月,党的十七届六中全会作出《关于召开党的第十八次全国代表大会的决议》之后,党中央专门成立报告起草组,由习近平同志担任组长,抽调中央有关部门和地方负责同志、专家学者参加,在中央政治局常委会直接领导下进行工作。

为起草好党的十八大报告,中共中央专门下发通知,征求各地区各部门对党的十八大大议题的意见。中共中央组织了46家单位就15个重点课题

进行调研,形成57份调研报告。报告起草组组成7个调研组,分赴12个省区市进行专题调研,还就一些问题请有关部门提交了专题研究报告。这些调研成果为报告起草工作打下了坚实基础。

7月23日,胡锦涛总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上就党的十八大报告起草涉及的若干重大问题作了重要讲话,参加研讨班的同志就这些重大问题发表了意见和建议。

报告稿形成后,广泛征求了各方面意见,征求意见人数共4511人。

胡锦涛总书记亲自主持召开了7次座谈会,直接听取各方面的意见和建议。

中共中央还专门听取了各民主党派中央、全国工商联领导人和无党派人士的意见,绝大多数意见都得到了采纳。

11月4日,党的十七届七中全会讨论通过了党的十八大报告稿,决定正式提交党的十八大审议。

党章修正案起草>>

党章修正案征求4015人意见

蔡名照说,党的十八大将对党章进行修改。

今年1月,在中共中央就党的十八大纲题征求意见的过程中,许多地方和部门建议,根据党的理论创新和实践发展,根据形势的发展变化和推进党的工作、加强党的建设的需要,党的十八大对党章作出修改。

在综合各方面意见的基础上,中央政治局会议研究决

定对党章进行适当修改,强调这次修改党章工作,要坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,把党的十八大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章,努力使修改后的党章充分体现马克思主义中国化最新成果,充分体现党的十七大以来党中央提出的一系列重大

战略思想,充分体现党的工作和党的建设的新鲜经验,以适应新形势新任务对党的工作和党的建设提出的新要求。

9月4日,党章修正案下发党内一定范围征求意见,征求意见人数共4015人。

在集中全党智慧的基础上,经过党的十七届七中全会一致同意,形成了提交党的十八大审议的党章修正案。

党代表选举>>

当选党代表具广泛代表性

蔡名照说,去年10月,党中央印发了《关于党的十八大代表选举工作的通知》,就选举单位的划分、代表应具备的条件和代表的构成、代表的产生程序、代表名额的分配等做出明确规定。

全国40个选举单位,在推荐、提名和选举过程中,严格履行党章,充分发扬民主,遵循规

定程序,强化纪律监督,坚持以德为先、重在党性、好中选优,顺利完成了十八大代表选举工作。

据统计,各选举单位基层党组织的参与基本实现了全覆盖,党员参与率达到98%。

各选举单位共选举产生党的十八大代表2270名。经代表资格审查委员会审查,确认

2270名代表资格有效,其中2名代表因病去世,应出席会议代表2268名。他们代表着全党8200多万名党员和400多万个基层党组织,具有较强的先进性和广泛的代表性。

按照惯例,中共中央还确定部分已经退出领导岗位的老党员作为特邀代表出席大会。

一中全会结束后>>

新一届政治局常委将同中外记者见面

蔡名照说,按照党章规定,这次代表大会将选举新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。为了做好党的十八大的选举工作,党中央成立了专门工作班子,在中央政治局常委会的领导下,负责新一届中央委员会和中央纪律检查委员会委员人选的民主推荐、组织考察和酝酿提名工作。在这个基础上,经中央政治局常委会和中央政治局会议讨论,提出新一届中央委员会和中央纪律检查委员会委员候选人预备人选建议名单,提请党的十八大主席团审议。

蔡名照说,党的十八大闭幕后,将召开党的十八届一中全会

和中央纪律检查委员会第一次全体会议,选举产生新一届中央领导机构和中央纪律检查委员会领导机构。全会结束后,新一届中央政治局常委将同中外记者见面。

蔡名照介绍说,党的十八大将继续贯彻民主开放的原则,欢迎中外记者采访报道。大会设立了新闻中心,及时发布大会重要信息,受理中外记者采访申请,为大家采访报道提供服务。

蔡名照还回答了中外记者的提问。

今天的新闻发布会由大会新闻中心主任翟惠生主持。约600名中外记者参加了新闻发布会。



十八大首次新闻发布会,约600名中外记者参加。新华社发

全国广播电视今日9时直播十八大开幕式

本报讯 据中央电视台《新闻联播》报道,中国共产党第十八次全国代表大会将于8日上午9时在北京人民大会堂开幕。

届时,中央电视台综合频道、中文国际频道、新闻频道及英语、西班牙语、法语、阿拉伯语、俄语5个外语频道,中央人民广播电台中国之声、中华之声和华夏之声,中国国际广播电台汉语普通话、英语、法语、德语、西班牙语、俄语、日语、阿拉伯语、蒙古语、朝鲜语进行现场直播,人民网、新华网、中国网络电视台、中国网进行直播。全国各省级电视台、广播电台将同时转播中央电视台、中央人民广播电台现场直播节目。

7个代表团今日对记者开放

本报讯 据十八大新闻中心网站消息,11月8日15:00至17:30,7个代表团将对记者开放讨论。

这7个代表团分别是黑龙江、广西、重庆、陕西、甘肃、宁夏代表团及中央金融系统代表团。

代表团讨论结束后将安排一定时间回答记者提问。

山东代表团明日下午开放

本报讯 据十八大新闻中心网站消息,按照安排,山东代表团将在11月9日下午对记者开放。

据介绍,11月9日上午9点至11点30分,将有13个代表团对外开放讨论,分别是河北、内蒙古、吉林、浙江、福建、江西、河南、湖北、广东、海南、贵州、青海代表团和中央企业系统代表团。

9日下午15:00至17:30还有14个代表团将要开放,分别是北京、天津、山西、辽宁、上海、江苏、安徽、山东、湖南、四川、云南、西藏、新疆代表团和中央国家机关代表团。

低风险创造财富传奇
中国教育通路运营服务商——格伦教育,千万巨资打造中国教育服务品牌,愿与精英共创未来。
选择大于努力,教育成就未来!携手格伦,商机无限
电话:400-0308-360 现面向全国诚征各省代理

X特步(童装)
现面向全省诚招加盟商
加盟热线:18865901599
特步(中国)发展有限公司·童装事业部
电话:0592-293326 www.xtep.com

绿灯行天下 天下绿灯行
绿灯行电缆
检测如不合格 货值双倍赔偿
宁可不买 绝不取诈